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Експортно-імпортний потенціал
області за січень–серпень 2009 року
 Обсяги експорту та імпорту товарів по області за січень–серпень 2009р. становили 76,4 млн.дол.США та 68,2 млн.дол.США. Порівняно з відповідним періодом минулого року обсяг експорту скоротився на 29,4%, імпорту –  в 1,9 раза.
Протягом січня–серпня п.р. експорт товарів з області здійснювали 159 підприємств, а отримували їх по імпорту – 161 підприємство та 515 фізичних осіб. Суб’єкти господарювання області співпрацювали у сфері зовнішньої торгівлі товарами з партнерами з 75 країн світу, основними з яких були Російська Федерація, Італія, Німеччина, Румунія, Польща та Білорусь. 

У товарній структурі експорту переважали поставки механічного  та електричного обладнання (23,9% від загального обсягу експортованих товарів), текстильних матеріалів та текстильних виробів (21,6%), недорогоцінних металів та виробів з них (16,1%).
Основу товарної структури імпорту у зазначеному періоді становили текстиль та вироби з текстилю – 28,9%, недорогоцінні метали та вироби з них – 12,3%, полімерні матеріали, пластмаси та каучук – 11,2%, транспортні засоби та шляхове обладнання – 10,9%.
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Зовнішня торгівля товарами 

з країнами ЄС за січень–серпень 2009 року

 За січень–серпень п.р. обсяг експорту товарів з області до країн ЄС становив 36 млн.дол.США, імпорту їх в область – 48 млн.дол.США або відповідно 47,1% та 70,4% від загальнообласних показників. Порівняно з відповідним періодом минулого року обсяг експорту скоротився на 18,1%, імпорту – в 1,9 раза. 

Підприємства області здійснювали операції у зовнішній торгівлі товарами з партнерами з 24 країн, що входять до Європейського Союзу, основними з яких були Італія, Німеччина, Румунія, Польща та Словаччина.
Основу товарної структури експорту становили товари групи текстилю та виробів з текстилю, яких було вивезено на 16,3 млн.дол.США, деревина та вироби з деревини – на 7,7 млн., меблі – на 5,2 млн.дол.США.    Одяг текстильний вивозили переважно до Італії, Німеччини та Румунії, деревину та вироби з деревини – до Італії та Румунії, меблі – до Німеччини, Італії, Австрії та Франції. 

За 8 місяців п.р. з країн ЄС імпортовано текстилю та виробів з текстилю на 13,6 млн.дол.США, транспортних засобів та шляхового обладнання – на 6,6 млн., недорогоцінних металів та виробів з них – на 5,9 млн.дол.США.        

Імпортні поставки текстилю здійснювались переважно з Італії, Румунії та Угорщини; наземних транспортних засобів – з Німеччини, Нідерландів та Польщі, чорних металів – зі Словаччини. 
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До Всесвітнього дня продовольства

За 8 місяців п.р. з області було експортовано продовольчих товарів майже на 5,7 млн.дол.США, що менше порівняно з відповідним періодом минулого року на 26,4%. 
Основу експорту товарів цієї групи склали соки плодові, які вивозились здебільшого до Російської Федерації, Німеччини та Білорусі (на суму 2,8 млн.дол.США), горіхи – до Туреччини, Сирійської Арабської Республіки, Молдови (на 1,3 млн.дол.). Води, включаючи мінеральні та газовані, з доданням цукру та інших підсолоджувальних речовин були відправлені до Словаччини та Молдови (на 460,1 тис.дол.), яблука – до Російської Федерації (на 384,3 тис.дол.США).

Обсяг імпорту продовольчих товарів в область порівняно з січнем–серпнем минулого року скоротився вдвічі й склав 2 млн.дол.США. 

В обсязі імпортних надходжень продовольчих товарів більше чверті (26%) припадало на свинину, яка були завезена з Німеччини, Угорщини та Польщі. Імпортні поставки помідорів були здійснені з Туреччини, Сирійської Арабської Республіки та Іспанії (на 240,1 тис.дол.США), ананасів консервованих – з Таїланду (на 173,9 тис.), маслин або оливок консервованих – з Іспанії (на 154,3 тис.), винограду сушеного – з Ірану, Ісламської Республіки (на 120 тис.дол.США).
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Зовнішня  торгівля товарами 

підприємств м.Чернівців 
за січень–серпень 2009 року
           Обсяг експорту товарів з міста за січень–серпень п.р. становив 48 млн.дол.США, імпорту їх в місто – 43,6 млн.дол.США. Порівняно з відповідним періодом минулого року обсяг експорту скоротився на 24,2%, імпорту – в 1,9 раза.

Суб’єкти господарювання міста здійснювали операції у зовнішній торгівлі товарами з партнерами з 61 країни світу, основними з яких залишаються Італія, Російська Федерація, Румунія, Німеччина, Білорусь, та Польща.
У товарній структурі експорту переважали поставки механічного та електричного обладнання (37,1% від загального обсягу експортованих товарів), текстильних матеріалів та текстильних виробів (34,1%), деревини та виробів з деревини (6,3%), взуття (5,9%).

Основу товарної структури імпорту у зазначеному періоді становили текстиль та вироби з текстилю – 37,3%, полімерні матеріали, пластмаси та каучук – 13,8%, продукція хімічної промисловості – 11,3%, механічне та електричне обладнання  – 6,7%. 

За січень–серпень п.р. в місто надійшло іноземної давальницької сировини на 13,3 млн.дол.США, з якої було виготовлено продукції на  18,2   млн.дол.США.
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Головного управління                                                                    Т.Г.Сарчинська

Вик.Корякова І.В., тел. 58-14-98
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