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До Всесвітнього дня продовольства

За 8 місяців п.р. з області було експортовано продовольчих товарів майже на 5,7 млн.дол.США, що менше порівняно з відповідним періодом минулого року на 26,4%. 
Основу експорту товарів цієї групи склали соки плодові, які вивозились здебільшого до Російської Федерації, Німеччини та Білорусі (на суму 2,8 млн.дол.США), горіхи – до Туреччини, Сирійської Арабської Республіки, Молдови (на 1,3 млн.дол.). Води, включаючи мінеральні та газовані, з доданням цукру та інших підсолоджувальних речовин були відправлені до Словаччини та Молдови (на 460,1 тис.дол.), яблука – до Російської Федерації (на 384,3 тис.дол.США).

Обсяг імпорту продовольчих товарів в область порівняно з січнем–серпнем минулого року скоротився вдвічі й склав 2 млн.дол.США. 

В обсязі імпортних надходжень продовольчих товарів більше чверті (26%) припадало на свинину, яка були завезена з Німеччини, Угорщини та Польщі. Імпортні поставки помідорів були здійснені з Туреччини, Сирійської Арабської Республіки та Іспанії (на 240,1 тис.дол.США), ананасів консервованих – з Таїланду (на 173,9 тис.), маслин або оливок консервованих – з Іспанії (на 154,3 тис.), винограду сушеного – з Ірану, Ісламської Республіки (на 120 тис.дол.США).
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