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До Міжнародного дня боротьби з бідністю
На основі матеріалів, отриманих у результаті вибіркового обстеження умов життя домогосподарств, що проводиться Держкомстатом на постійній основі, рівень бідності у 2008р. по Україні, порівняно з 2007р. знизився на 0,3 в.п. і становив 27%. Межа бідності досягла рівня 778 грн. у середньому на одну особу на місяць і збільшилася порівняно з попереднім роком на 48%. У стані бідності перебувало близько 12,1 млн. осіб України (4,1 млн. домогосподарств), що відповідно на 2% менше, ніж у попередньому році.

Бідними були 38% сільських домогосподарств, 22% – міських, 33% домогосподарств  з дітьми (у т.ч. 25% домогосподарств з дітьми, де всі дорослі працюють), 36% домогосподарств без дітей, у складі яких був хоча б один безробітний, 21% домогосподарств, які складаються лише з осіб пенсійного віку, 15% домогосподарств, які складаються з осіб лише працездатного віку. 

По Чернівецькій області, за даними вибіркового опитування домогосподарств щодо оцінки свого матеріального добробуту, яке проводилося в січні 2009р., до бідних віднесли себе 64% домогосподарств області (по Україні – 57%).

У сучасних дослідженнях одним із критеріїв визначення бідності є витрати населення на харчування. Якщо питома вага витрат на харчування в сукупних витратах домогосподарств складає більше 60%, то таке населення вважається бідним. У 2008р. по Чернівецькій області частка витрат на харчування становила 52% (по Україні – 51%). Вартість харчування в середньому на одну особу становила 15 грн. на добу або 448 грн. на місяць, по Україні в цілому відповідно 17 грн. та 506 грн. У 2008р. одним домогосподарством Буковини в середньому за місяць було витрачено на хліб і хлібопродукти – 187 грн.; на м’ясо, м’ясопродукти та сало 250 грн.; на рибу і рибопродукти – 78 грн.; на молоко, сир, масло – 148 грн.; на яйця – 29 грн.; на олію та інші рослинні жири – 61 грн.; на картоплю – 47 грн.; на овочі – 144 грн. та на фрукти – 71 грн. 
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