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Обсяги капітальних інвестицій 

за 9 місяців 2009р.

Чернівецька область за підсумками темпів зростання обсягу інвестицій в основний капітал у січні–вересні п.р. посіла 3 місце.

За січень–вересень п.р. в розвиток економіки області за рахунок усіх джерел фінансування було вкладено 1892,3 млн.грн. капітальних інвестицій, в т.ч. 1646,6 млн.грн. інвестицій у основний капітал, що на 18,1% менше порівняно з січнем–вереснем 2008р.
Порівняно з січнем–вереснем 2008р. зросла частка інвестицій, освоєних за рахунок коштів державного бюджету (на 12,7 в.п.), кредитів банків та інших позик (на 5,9 в.п.). Водночас скоротилась частка інвестицій, освоєних за рахунок власних коштів підприємств та організацій (на 9,2 в.п.), коштів населення на індивідуальне житлове будівництво (на 5,5 в.п.).

Приросту інвестицій в основний капітал досягнуто в 3 районах області: в Сокирянському – в 2,5 раза, Герцаївському – на 16,7%, Путильському – на 12,9%.

У м.Новодністровську обсяги інвестицій у основний капітал зросли в 1,6 раза, у м.Чернівцях – зменшились в 1,5 раза. У них сумарно освоєно більше, ніж три чверті (76,1%) усіх інвестицій у основний капітал.

У розвиток промисловості спрямовано 52,6% усіх інвестицій у основний капітал, їх обсяг у порівнянні з січнем–вереснем 2008р. збільшився на 18,4%. 

Підприємства, які займаються будівництвом, освоїли 5,7% усіх капіталовкладень. Їх обсяги порівняно з січнем–вереснем 2008р. скоротились у 2 рази.
У соціальній сфері спостерігається зменшення інвестицій у сферу надання комунальних та індивідуальних послуг, діяльність культури та спорту – в 3,6 раза, охорони здоров’я та надання соціальної допомоги – в 2,7 раза, освіти – в 2,2 раза. 
У житлове будівництво спрямовано 246,1 млн.грн. (14,9% від загального обсягу інвестицій в основний капітал), що в 1,9 раза менше, ніж у січні–вересні минулого року.
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