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До Дня працівників 

сільського господарства

Наближається професійне свято працівників сільського господарства. В цей день аграрії підсумовують результати своєї річної праці, щедрість і багатство буковинського лану. 

Валовий збір зернових (за даними на 1 листопада п.р.) склав 454 тис.т (у початково оприбуткованій вазі), що майже на рівні минулого року, при середній урожайності 37,6 ц/га проти 38,6 ц/га торік. Продовжується збирання кукурудзи, урожайність якої уже склала 51,8 ц/га проти 47,9 ц/га торік. З ранніх зернових найбільш урожайні: пшениця озима – 29,5 ц/га та ячмінь озимий – 25,5 ц/га. Перевищено у 3,8 раза минулорічний рівень з виробництва сої, якої зібрано 59 тис.т. У 2,6 раза більше. ніж торік, накопано цукрових буряків – 73 тис.т.

Дбають аграрії і про майбутній урожай. Озимі на зерно і зелений корм під урожай 2011р. посіяно агроформуваннями області  на площі 39 тис.га.

Завдяки плідній, цілеспрямованій роботі сільгосптоваровиробників області вдалось досягти деяких позитивних результатів у тваринництві. Зокрема, порівняно з 1 листопада минулого року в усіх категоріях господарств збільшилась чисельність свиней (на 17 тис. голів) та птиці (на 53 тис.голів). Загалом в області на 1 листопада п.р. утримувалось 140 тис. голів великої рогатої худоби (з них 74 тис. корів), 223 тис. свиней, 59 тис. овець і кіз та 3,6 млн. голів птиці.
За січень–жовтень п.р. господарствами всіх категорій вироблено 46 тис.т м’яса у живій вазі, 263 тис.т молока та 357 млн.шт. яєць. У порівнянні з відповідним періодом 2009р. обсяг виробництва яєць збільшився на 20,3%, однак зменшилося виробництво м’яса на 2,6% та молока –  на 1,1%. 
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