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	Чернівецька обласна державна телерадіокомпанія


До Дня працівників статистики
5 грудня працівники статистики України відзначають своє професійне  свято  – "День  працівників  статистики".
Рік, що підходить до завершення, є знаменним для офіційної статистики, бо вперше міжнародна спільнота і українська зокрема, відзначала Всесвітній День статистики, який було оголошено 20 жовтня 2010 року за ініціативи Статистичної комісії ООН Генеральною Асамблеєю Організації Об’єднаних Націй.
Термін "статистика" походить від латинського слова "статус" що означає "визначений стан речей". Об'єктом вивчення статистики є суспільство, явища та процеси суспільного життя. 
У серпні 1940 року на Буковині було створено центральне статистичне управління при Держплані СРСР. З того періоду органи статистики зазнавали змін, як у своїй структурі, так і підпорядкованості.
На сьогоднішній день Головне управління статистики у Чернівецькій області підпорядковане безпосередньо Державному комітету статистики України. До складу Головного управління статистики входять 11 управлінь (відділів) статистики у районах без статусу юридичної особи. Органи статистики, відповідно до покладених на них завдань, здійснюють збір, обробку та поширення статистичної інформації, крім того здійснюється ведення Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України.
Економічні процеси, які зараз відбуваються в економіці країни, вплинули також на процес створення підприємств. Так, станом на 01 грудня 2010р. в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) по області значилось 17244 суб’єкти, що в 2 рази більше, ніж станом на 01.01.1996р. (момент створення ЄДРПОУ). Спочатку 2010 року в ЄДРПОУ було створено 617 суб’єктів, ліквідовано – 218, за відповідний період 2009 року 753 та 218 суб’єктів відповідно.
Найбільш привабливими сферами діяльності для підприємств області залишаються такі чотири види економічної діяльності, як надання комунальних та індивідуальних послуг, діяльність у сфері культури та спорту (20,8% від загальної кількості суб’єктів ЄДРПОУ), торгівля, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку (16,3%), промисловість (10,5%), операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям (10,5%).
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