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Відлуння Чорнобиля

(за даними вибіркового обстеження

умов життя домогосподарств)

З метою дослідження оцінки стану здоров’я населення та рівня його захворюваності Головним управлінням статистики у Чернівецькій області проведено опитування членів домогосподарств, які приймають участь у вибірковому обстеженні умов їхнього життя. 

За оцінкою опитаних, негативний вплив на стан здоров’я населення продовжують чинити наслідки катастрофи на Чорнобильській АЕС. Серед опитаних мешканців Буковини 44% осіб (по Україні – кожний другий) повідомили, що на стан їхнього здоров’я частково або серйозно вплинули наслідки цієї катастрофи. 

Оцінили як “частковий” вплив на здоров’я наслідків аварії двоє з п’яти осіб області. Серйозний вплив наслідків відмітили тільки 2% опитаних осіб, серед яких кожний двадцятий повідомив, що отримує виплати, встановлені Законом України “Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи”. Відсутність будь-якого впливу на стан здоров’я відмітило 56% населення області. 

Заступник начальника 

Головного управління                                                                              Г.І. Петрова

Вик. Кондрук Л.В., тел. 58-15-88, 4-17-22
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області 
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