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Обсяги капітальних інвестицій 

за I квартал 2010 року
За січень–березень п.р. в розвиток економіки області за рахунок усіх джерел фінансування було вкладено 292,1 млн.грн. капітальних інвестицій. Найвагомішу частку з них (99,4% від загального обсягу) складали інвестиції в матеріальні активи. Підприємствами та організаціями області у січні–березні п.р. освоєно 249,1 млн.грн. інвестицій в основний капітал, що становить 70,6% від обсягів відповідного періоду 2009 року.
Порівняно з січнем–березнем 2009 року зросла частка інвестицій в основний капітал освоєних за рахунок коштів населення на індивідуальне житлове будівництво, власних коштів підприємств та організацій, коштів місцевих бюджетів, коштів іноземних інвесторів та коштів населення на будівництво власних квартир. Водночас скоротилась частка інвестицій, освоєних за рахунок коштів державного бюджету, кредитів банків та інших позик, коштів інвестиційних фондів та інших джерел фінансування.
Приросту інвестицій в основний капітал досягнуто у 8 районах області.
У містах Чернівцях та Новодністровську обсяги інвестицій в основний капітал зменшились на 7,5% та 63,4% відповідно. У них сумарно освоєно більше половини (53,4%) усіх інвестицій в основний капітал. 
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області. 
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