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До Дня працівників 
сільського господарства
В переддень професійного свята працівників сільського господарства необхідно відзначити плідну працю аграріїв області, яким у поточному році вдалося перевершити півмільйонний рубіж з виробництва зерна. Так,  валовий збір зернових культур, включаючи кукурудзу (за даними на 1 листопада п.р.) становив 546 тис.т, що на 20% більше, ніж на початок листопада 2010р. Триває  збирання урожаю кукурудзи, урожайність якої вже досягнула 56,0 ц/га проти 51,8 ц/га торік. З ранніх зернових найбільш урожайні: пшениця озима – 40,8 ц/га та ячмінь озимий – 33,2 ц/га.
У півтора раза більше, ніж на 1 листопада 2010р., зібрано цукрових буряків (фабричних) та соняшнику. На чверть вищий від минулорічного обсягу урожай картоплі при рекордній урожайності 187 ц/га. У галузі садівництва обсяг фруктової продукції був значно вагоміший (на 17%), ніж у 2010р. 
На Буковині продовжується закладання основи майбутнього урожаю. Станом на 1 листопада п.р. посіяно 59 тис.га озимих на зерно і зелений корм під урожай 2012р., що на 13% більше, ніж торік на цю ж дату.
У галузі тваринництва результати хоча і не такі вагомі, як у рослинництві, однак позитивні зрушення все ж таки є. Зокрема, порівняно з 1 листопада 2010р. в області збільшилась чисельність птиці на 13%, овець і кіз – на 2%. Загалом на 1 листопада п.р. в агроформуваннях та господарствах населення утримувалось 125 тис. голів великої рогатої худоби (з них 70 тис. – корів), 195 тис. – свиней, 55 тис. – овець і кіз та 4 млн. голів птиці.
         За січень–жовтень п.р. господарствами всіх категорій вироблено 47 тис.т м’яса в живій вазі, 251 тис.т молока, 405 млн.шт. яєць. У порівнянні з січнем–жовтнем 2010р. виробництво яєць збільшилось на 14%, м’яса – на 1%, водночас молока вироблено на 4% менше.  
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