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Про суб’єкти ЄДРПОУ 
по Чернівецькій області
станом на 1 квітня 2011 року

Станом на 01 квітня 2011р. в Єдиному державному реєстрі підприємств та організацій України (ЄДРПОУ) по області значилось 17438 суб’єктів, у тому числі 94,6% – зі статусом юридичної особи.

За січень – березень п.р. в ЄДРПОУ було включено 197 суб’єктів господарської діяльності області та вилучено 54.

За організаційно-правовими формами господарювання найбільшу питому вагу займали приватні підприємства (19,9%), товариства з обмеженою відповідальністю (16,7%), організації (установи, заклади 15,5%) та громадські організації (6,4%).

Структура суб’єктів ЄДРПОУ за видами економічної діяльності характеризується відносною стабільністю. Так, більше половини підприємств та організацій області припадало на такі чотири види економічної діяльності, як надання комунальних та індивідуальних послуг, діяльність у сфері культури та спорту (20,9% від загальної кількості суб’єктів ЄДРПОУ), торгівля, ремонт автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку (16,4%), промисловість (10,5%), операції з нерухомим майном, оренда, інжиніринг та надання послуг підприємцям (10,5%).
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Будь-які зміни у тексті повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області.

