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 Як назвати малюка?
У 2010р. в області народилося 11032 малюки, з них 5652 хлопчики та 5380 дівчаток.
Найбільш популярними іменами для новонароджених у минулому році були Максим, Олександр, Анастасія та Анна. Вони користуються успіхом у молодих батьків упродовж останніх п’яти років. Також досить часто дівчаток називали Маріями, Софіями, Вікторіями, Олександрами, а хлопчиків – Іванами, Андріями, Дмитрами, Артемами.
Такі старовинні імена, як Варвара, Юстина, Параскева, Агрипина, Серафима, Прокіп, Орест, Остап, Омелян, Клим, Ігнат, Захар, Танасій тощо були популярними у Вижницькому, Глибоцькому, Новоселицькому, Путильському, Сторожинецькому районах та у м.Чернівцях.
Серед малюків Герцаївщини, Глибоччини, Сокирянщини зустрічалися такі рідкісні та незвичні імена, як Амалія, Глорія, Мелісса, Дзвінка, Жиастин, Рубін, Рудій, Радім, Йонатан, Рафаель, Тимотей, Якуб, Вітас.
У сільській місцевості користуються популярністю звучні імена зарубіжних співаків, акторів та героїв серіалів – Патрісія, Джесіка, Ванеса, Сабріна, Санта, Наомі, Ніколь, Елізабет, Есмеральда, Орнела, Раймунд, Рікардо, Стівен, Едгар.
Останнім часом все частіше батьки називають дітей іменами, які не відповідають українському правопису, що в подальшому може призвести до проблем при оформленні документів. Зустрічались, наприклад, такі форми імен, як Александр, Міхаіл, Алєксєй, Дмітрій, Деніс, Артьом, Влад, Вова, Стас, Едік, Татіана, Єкатіріна, Елена, Кристина, Єлісабета, Надєжда, Іріна, Іра, Іванка, Оля, Настя.

У січні–лютому п.р. в області народилося 1856 малюків, з них 955 хлопчиків та 901 дівчинка. Найбільш розповсюдженими за цей період залишаються імена Максим та Анастасія.
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