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	Фінансові результати 

діяльності підприємств області 

за січень–лютий 2011 року
	


За результатами роботи за січень–лютий п.р. суб’єктами господарювання області (крім банків, малих, сільськогосподарських підприємств та бюджетних установ) було отримано фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування в сумі майже 39 млн.грн. збитку (загальна сума прибутку становила 40 млн.грн., збитку – 78 млн.грн.).

Позитивний фінансовий результат від звичайної діяльності до оподаткування (сальдо) отримали підприємства з надання послуг у сфері сільського господарства, мисливства та лісового господарства – 2 млн.грн. прибутку та фінансової діяльності – майже 1 млн.грн. прибутку.
Найбільші збитки від звичайної діяльності до оподаткування (сальдо) отримали підприємства торгівлі, з ремонту автомобілів, побутових виробів та предметів особистого вжитку – 24 млн.грн., промисловості – понад 11 млн.грн., сфери операцій з нерухомим майном, оренди, інжинірингу та надання послуг підприємцям, діяльності транспорту та зв’язку – 2 млн.грн., будівництва – понад 1 млн.грн.
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області. 
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