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Оцінка населенням області 
стану власного здоров’я 

(до Дня медичного працівника)

З метою дослідження питань, пов’язаних із доступністю для населення послуг охорони здоров’я та лікарських препаратів, отримання інформації щодо самооцінки стану здоров’я та рівня захворюваності населення, органами державної статистики було проведено анкетне опитування членів домогосподарств, які приймають участь у вибірковому обстеженні умов їх життя. Вибірково було опитано 293 домогосподарства Буковини. Підсумки опитування, розповсюджені на всі домогосподарства області, свідчать, що більше половини населення області оцінює стан свого здоров'я як добрий, майже третина вважає стан свого здоров’я задовільним та кожен дев’ятий – поганим.

Троє із чотирьох буковинців повідомили, що хворіли впродовж останніх 12 місяців і зверталися за медичною допомогою. Серед них 93% зазначили, що зверталися до поліклініки (крім стоматолога), 8% – до стоматолога у державній медичній установі, 7% – до приватного стоматолога, 4% – до сімейного лікаря в поліклініці, 3% – до платної медичної установи або приватно практикуючого лікаря (крім стоматолога), звернулися до швидкої медичної допомоги 2% осіб. Із загальної кількості осіб, які повідомили, що зверталися до лікаря протягом останніх 12 місяців, кожна друга особа пояснила це необхідністю проходження профілактичного огляду,  46% – хворобою або проблемою зі здоров’ям, по 2% осіб – відповідно необхідністю поновлення рецептів та нещасним випадком або травмою. Частка осіб, які звертались до лікаря з адміністративних причин (отримання документу, сертифікату, листа-довідки) складала лише 1%.

Із загальної кількості опитаних осіб, майже кожний третій мешканець області мав хронічні захворювання або проблеми зі здоров’ям. Найбільш поширеними були гіпертонія та серцеві захворювання, про наявність однієї з цих хвороб повідомила майже кожна третя особа. Серед осіб, які мають проблеми зі здоров’ям, кожна шоста особа хворіє на артроз або артрит, по 10% відповідно мають виразку шлунка або 12-палої кишки та хронічний бронхіт або емфізему легенів, по 5% відповідно страждають від мігрені або частого головного болю та катаракти.

У 99% опитаних домогосподарств області хто-небудь із осіб протягом 12 місяців потребував медичної допомоги, придбання ліків та медичного приладдя, з них 6% не змогли задовольнити свої потреби, в основному через їх занадто високу вартісь. 
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