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Цими днями відзначають своє професійне свято працівники харчової промисловості. 
Добре відомі такі підприємства області як: ПП “Колос”, ДП ВАТ “Новоселицький птахокомбінат” – “М’ясо Буковини”, ПАТ “Чернівецький хлібокомбінат”, ПАТ “Чернівецький олійножировий комбінат”, СГВП ЗАТ “Буковинапродукт”, ТОВ “Галс-2000”, ДП Неполоківський комбінат хлібопродуктів та інші.

В області виробництво харчових продуктів, напоїв, є одним із найбільших та найважливіших видів діяльності. Від рівня його розвитку, стабільності функціонування залежить стан економіки в області, розвиток внутрішнього та зовнішнього ринків, а також рівень життя населення.
Підприємствами цього виду діяльності виробляється більше 70 найменувань продукції та реалізовується більше 20% від загальнообласного обсягу реалізації промислової продукції. 

У 2011р. порівняно з 2010р. індекс промислової продукції у виробництві харчових продуктів та напоїв становив 101,5%, за січень–серпень п.р. – 102,4%.

Підприємствами цього виду діяльності у 2011р. було освоєно 11 нових видів продукції та впроваджено 2 нових маловідходних та ресурсозберігаючих технологічних процесів. 
Підприємствами з виробництва харчових продуктів та напоїв у 2011р. було реалізовано промислової продукції власного виробництва на 874,1 млн.грн., з них на 84,6 млн.грн. було реалізовано інноваційної продукції. За січень–серпень п.р. було реалізовано харчових продуктів на 542,2 млн.грн.
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