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До Дня працівників 
сільського господарства
В переддень професійного свята працівників сільського господарства необхідно відзначити плідну працю аграріїв області, яким два роки поспіль вдається перевершити півмільйонний рубіж з виробництва зерна. Так,  валовий збір зернових культур, включаючи кукурудзу (за даними на 1 листопада п.р.) становив 594 тис.т, що на 9% більше, ніж на початок листопада 2011р. Триває  збирання урожаю кукурудзи, урожайність якої вже досягнула 55,5 ц/га. З ранніх зернових найбільш урожайною була пшениця озима – 39,6 ц/га та яра – 34,2 ц/га.
У галузі садівництва обсяг фруктової продукції був вагоміший від минулорічного на 12%, на третину більше, ніж на 1 листопада 2011р., зібрано насіння соняшнику. 
Дбають аграрії і про майбутній урожай. Станом на 1 листопада п.р. агропідприємствами посіяно під урожай 2013р. 49 тис.га озимих культур, що на 8% більше, ніж торік на цю ж дату.
Завдяки плідній, цілеспрямованій роботі сільгосптоваровиробників області вдалось досягти деяких позитивних результатів у тваринництві. Зокрема, порівняно з 1 листопада 2011р. в області збільшилась чисельність птиці на 3%, овець і кіз – на 5%. Загалом на початок листопада п.р. в агроформуваннях та господарствах населення утримувалось 124 тис. голів великої рогатої худоби (з них 70 тис. – корів), 182 тис. – свиней, 57 тис. – овець і кіз та 4 млн. голів птиці. 
Чотири роки поспіль агроформуванням області вдається досягнути вагомих результатів з продуктивності корів. Так, середній надій молока за січень–жовтень п.р. становив 3812 кг, тоді як в цілому за 1990р. – 3457 кг. 
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