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Легка промисловість Буковини представлена такими видами діяльності, як виробництво готових текстильних виробів, крім одягу, одягу з текстилю, виробництво взуття. 
На даний час провідна роль в області належить таким потужним підприємствам як АТ “Трембіта”, АТ “Розма”, ЧВТКФ “Акцент ЛТД”, ТОВ “Балакком”, ВАТ ТФ “Арніка”, ПВКФ “Тонек” та інші. Більшість з них поставляє свої вироби до Німеччини, Афганістану, Італії, Румунії, Франції, країни СНД та інші.
Підприємства цього виду діяльності у 2011р. реалізували промислової продукції на 192 млн.грн., що становить більше 5% (у 2010р. – 199,6 млн.грн. та 6,4% відповідно) від загальнообласного обсягу реалізації промислової продукції. Підприємства легкої промисловості зменшили обсяги виробництва порівняно з 2010р. на 3,7%. Ними виробляється більше 50 найменувань продукції, з них ковдри та пледи, білизна постільна, костюми чоловічі та хлопчачі, жіночі та дівчачі, брюки та бриджі чоловічі та хлопчачі, взуття та інше.
Із року в рік підприємствами лекгої промисловості освоюється по 4–10 нових видів продукції. У 2011р. ними було освоєно 6 нових видів продукції та реалізовано інноваційної продукції на суму 19,2 млн.грн., що становить 9,5% від загального обсягу реалізованої продукції підприємствами цього виду діяльності.
Станом на 01.01.2012р. обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерний капітал) становив 0,8 млн.дол.США.
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