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Як назвати малюка?

У 2011р. в області був зареєстрований 11281 новонароджений, що на 249 малюків більше, ніж попереднього року, з них 5774 хлопчики та 5507 дівчаток.

Минулого року хлопчиків найчастіше називали такими іменами, як Олександр, Максим, Іван, Андрій, Дмитро, а дівчаток – Анастасія, Анна, Марія, Вікторія, Дарина. Ці імена користуються успіхом у молодих батьків упродовж останніх шести років. Також досить популярні такі імена, як Артем, Богдан, Микола, Михайло, Денис, Катерина, Ангеліна, Тетяна, Єлизавета.
У Вижницькому, Герцаївському, Путильському та Сторожинецькому районах поширені такі старовинні імена, як Варвара, Юстина, Параска, Серафима, Степанія, Євдокія, Захар, Орест, Онуфрій, Устим, Дем’ян, Панасій.

Такими надзвичайно рідкісними та незвичними іменами, як Джорджіана, Ханна, Жозефіна, Мірабела, Юсро, Аеліта, Ріанна, Ніктарія, Скарлетт, Анодіса, Пантелей, Лоіс, Бенджамін, Хайєл, Ебен, Єлвіс, Ельбрус, Еней називають малюків у Глибоцькому, Новоселицькому, Хотинському районах та у м.Чернівцях.
У січні–лютому п.р. в області народилося 1918 малюків, з них 991 хлопчик та 927 дівчаток. Ім’я Анастасія залишається найбільш розповсюдженим у цьому періоді серед дівчаток, а от хлопчиків найчастіше називали Іванами.
Є думка, що ім’я накладає певний відбиток на долю людини. Тож побажаємо всім новонародженим легкого і щасливого життя!
Заступник начальника Головного управління                                       Г.І.Петрова
Вик. Ціхоцька Л.С., тел. 58–17–75
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