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Цими днями відзначають своє професійне свято працівники хімічної  та нафтохімічної промисловості. Широко відомі в області та за її межами такі підприємства, як ТДВ "Чернівецький хімічний завод", МКП фірма "Гавас", ТОВ "Колор" та інші.
Підприємства цього виду діяльності у 2011р. реалізували промислової продукції на 277,8 млн.грн., що становить 7,5% від загальнообласного обсягу реалізованої промислової продукції та збільшили обсяги виробництва порівняно з 2010р. на 34%. Підприємствами хімічної та нафтохімічної промисловості виробляється більше 10 найменувань продукції, з них фарби та лаки на основі полімерів, сиккативи, рідина для гідравлічних передач і гальмових систем, масла сивушні та інші. 
У 2011р. ними було освоєно 7 нових видів продукції та впроваджено 4 нових маловідходних та ресурсозберігаючих технологічних процеси. Кількість освоєних у 2011р. нових видів продукції збільшилося порівняно з 2010р. на 75%.  Обсяг реалізованої інноваційної продукції склав 1,2 млн.грн., що становить 0,7% від загального обсягу реалізованої продукції підприємствами хімічної та нафтохімічної промисловості.
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