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Зовнішня  торгівля товарами 

cуб’єктів господарювання 
м.Чернівців за січень–квітень 2012 року
Обсяги експорту та імпорту товарів за січень–квітень п.р. по місту становили 24 млн.дол.США та 36,9 млн.дол.США або відповідно 65,2% та 77% від загальнообласних показників. Порівняно з січнем–квітнем 2011р. обсяг експорту скоротився на 10,4%, імпорту – на 1,3%.  
Суб’єкти господарювання міста здійснювали операції в зовнішній торгівлі товарами з партнерами з 60 країн світу, основними з яких залишаються Туреччина, Російська Федерація, Румунія, Німеччина, Польща, Італія, Китай, Сирійська Арабська Республіка, Угорщина та Білорусь.
У товарній структурі експорту переважали поставки текстильних матеріалів та текстильних виробів (35% від загального обсягу експортованих товарів), машин, обладнання та механізмів (30,5%), деревини та виробів з деревини (6,5%), недорогоцінних металів та виробів з них (6,1%), продукції хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості (5,9%). 
Основу товарної структури імпорту в січні–квітні 2012р. складали текстильні матеріали та текстильні вироби – 46,4% від загального обсягу імпортованих товарів, полімерні матеріали, пластмаси та вироби з них – 9,8%, деревина та вироби з деревини – 7,7%, машини, обладнання та механізми – 5,8%, засоби наземного транспорту – 5,2%.
За січень–квітень п.р. в місто надійшло іноземної давальницької сировини на 5,8 млн.дол.США, з якої було виготовлено продукції на 8,2 млн.дол.США.
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