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Дня будівельника

	


Цими днями відзначаютьсвоє свято представники однієї з важливіших професій – будівельники. Як відомо, жодне будівництво не відбувається без використання продукції підприємств, які виготовляють будівельні матеріали.

Підприємствами з виробництва іншої неметалевої мінеральної продукції виробляється більше 20 найменувань продукції, серед яких, черепиця, вироби з випаленої глини, суміші бетонні, елементи конструкцій збірних для будівництва з цементу, бетону чи штучного каменю, стінові будівельні матеріали, цегла керамічна невогнетривка будівельна, вапно блоки та цегла з цементу, штучного каменю чи бетону, будівельні. 

Цими підприємствами у 2011р. було реалізовано промислової продукції на 152,7 млн.грн., що становить 4,1% від загальнообласного обсягу реалізованої промислової продукції, за І півріччя п.р. – 65,6 млн.грн. та 3,5% відповідно. За 2011р. порівняно з 2010р. індекс промислової продукції у виробництві іншої неметалевої мінеральної продукції становив 102,4%, за січень–червень п.р. порівняно з січнем–червнем 2011р. – 85,3%. 
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