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До Дня працівників 
сільського господарства
Наближається професійне свято працівників сільського господарства. В цей день аграрії підсумовують результати своєї річної праці, щедрість і багатство буковинського лану. 

Валовий збір зернових, включаючи кукурудзу, на 1 листопада п.р. склав 566 тис.т (у початково оприбуткованій вазі) при середній урожайності 45,1 ц/га. З ранніх зернових найбільш урожайні: пшениця озима – 36,9 ц/га та ячмінь озимий – 31,9 ц/га. Триває  збирання урожаю кукурудзи, урожайність якої в агроформуваннях області перевищила відмітку 80,0 ц/га, що у півтора раза більше від минулорічної. 
Перевищено вдвічі минулорічний рівень з виробництва ріпаку озимого, на третину більше, ніж торік, зібрано сої та плодоягідної продукції.

Дбають аграрії і про майбутній урожай. Озимі на зерно і зелений корм під урожай 2014р. посіяно агроформуваннями області  на площі майже 40 тис.га.

У галузі тваринництва порівняно з 1 листопада 2012р. збільшилась чисельність поголів’я великої рогатої худоби на 3%, свиней, овець та кіз – на 2%. Загалом на 1 листопада п.р. в агроформуваннях та господарствах населення утримувалось 131 тис. голів великої рогатої худоби (в т.ч. 69 тис. корів), 185 тис. свиней, 58 тис. овець і кіз, 3,6 млн. голів птиці.

Середній надій молока в агроформуваннях за 10 місяців п.р. вже перевищив рівень 1990р. загалом і становив 3675 кг.
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