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Зовнішня торгівля товарами області

з країнами СНД за січень–березень 2013 року

 За січень–березень п.р. обсяг експорту товарів з області до країн СНД становив 11,7 млн.дол.США, імпорту їх в область – 2,8 млн.дол.США або відповідно 41,7% та 8,6% від загальнообласних показників. Порівняно з відповідним періодом минулого року обсяг експорту зріс на 15,5%, імпорту – в 2,2 раза. 

Підприємства області здійснювали операції у зовнішній торгівлі товарами з 7 країнами-членами СНД, основними з яких залишаються Російська Федерація, Білорусь та Молдова.
Основу товарної структури експорту до цих країн становили машини, обладнання та механізми, електротехнічне обладнання, яких було вивезено на 8 млн.дол.США, деревина і вироби з деревини – на 0,9 млн., продукція хімічної та пов’язаних з нею галузей промисловості – на 0,7 млн., недорогоцінні метали та вироби з них і готові харчові продукти – на 0,4 млн.дол.США кожної товарної групи.  
За січень–березень 2013р. з країн СНД найбільше імпортовано машин, обладнання та механізмів, електротехнічного обладнання на 0,9 млн.дол.США, текстильних матеріалів та текстильних виробів – на 0,6 млн., недорогоцінних металів та виробів з них – на 0,5 млн., готових харчових продуктів – на 0,4 млн.дол.США.        
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