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	Прес-випуск

“13”

червня
2013 р.

№ 04–02–27/59
Фінансові результати діяльності великих та середніх підприємств області за 2012 рік
	


За результатами роботи за 2012р. великими та середніми підприємствами області (без урахування результатів діяльності банків) було отримано фінансовий результат до оподаткування в сумі майже 218 млн.грн. прибутку (за 2011р. ними було отримано 45 млн.грн. збитку). Загальний фінансовий результат сформувався з 535 млн.грн. прибутку, отриманого 69,3% підприємств, та 317 млн.грн. збитку, отриманого рештою підприємств.

Позитивний фінансовий результат до оподаткування (сальдо) отримали підприємства промисловості в сумі майже 191 млн.грн. прибутку, сільського, лісового та рибного господарства – 44 млн.грн., будівництва – понад 30 млн.грн., тимчасового розміщення й організації харчування – 17 млн.грн., сфери операцій з нерухомим майном – майже 12 млн.грн. прибутку.
Серед промислових підприємств найкращих фінансових результатів (сальдо) досягли підприємства машинобудування (34 млн.грн. прибутку), постачання електроенергії, пари та кондиційованого повітря (13 млн.грн.), виробництва гумових та пластмасових виробів, іншої неметалевої мінеральної продукції (понад 10 млн.грн. прибутку). 

Збитки до оподаткування (сальдо) отримали підприємства оптової та роздрібної торгівлі, з ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів –   понад 63 млн.грн., транспорту, складського господарства, поштової та кур’єрської діяльності – понад 21 млн.грн.
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