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Продаж непродовольчих товарів за 2014 рік
У структурі роздрібного товарообороту торгової мережі підприємств області переважала частка продажу непродовольчих товарів – 64,8%, обсяг продажу яких зменшився порівняно з 2013 роком на 5,9% і становив 4162,5 млн.грн. Продаж непродовольчих товарів у розрахунку на одну особу населення становив 4578 грн.
На зниження товарообороту вплинуло зменшення продажу (в порівнянних цінах) виробів з кераміки, скла, деревини, корка, плетених, ножових, неелектричних побутових виробів, автомобілів та автотоварів, компʼютерів, периферійного устатковання, програмного забезпечення – на 53,0–17,9%, бензину моторного, товарів фармацевтичних, дизельного пального, товарів медичних та ортопедичних, товарів парфумерно-косметичних – на 8,5–0,6%. Натомість, збільшився продаж аудіо- та відео обладнання, включаючи телекомунікаційне устатковання, побутових електротоварів та освітлювального приладдя, газу стисненого та скрапленого для автомобілів, меблів та килимів, покриття для підлоги та стін – на 18,6–27,5%, будівельних матеріалів – на 5,4%.

Перший заступник начальника
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області. 
