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Зовнішня  торгівля товарами

області за січень–квітень 2015 року
Обсяги експорту та імпорту товарів Чернівецької області за січень–квітень 2015р. становили відповідно 40,3 та 23,9 млн.дол.США. Порівняно з  відповідним періодом минулого року обсяг експорту збільшився 10,6%, імпорту – зменшився на 23,4%.
Зовнішньоторговельні операції товарами суб’єкти господарювання області здійснювали з партнерами з 69 країн світу, основними з яких залишаються Румунія, Туреччина, Німеччина, Російська Федерація, Польща,  Італія та Китай.
Товарна структура експорту в січні–квітні 2015р. була представлена переважно поставками деревини та виробів з деревини (23% від загального обсягу експортованих товарів), продуктів рослинного походження (21,4%), текстильних матеріалів та текстильних виробів (15,5%), жирів та олій тваринного або рослинного походження (9,2%) та меблів (9%).

У структурі імпорту 41,8% склали текстильні матеріали та текстильні вироби, 16,4% – машини, обладнання та механізми, 9,8% – недорогоцінні метали та вироби з них, 7,6% – деревина і вироби з деревини, 4,4% – засоби наземного транспорту. 

Перший заступник начальника

Головного управління    
                                                       Т.Г. Сарчинська
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області. 
