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До Міжнародного дня боротьби з бідністю

За підсумками вибіркового опитування домогосподарств майже дві третини (61,4%) домогосподарств Чернівецької області у 2017р. відносили себе до бідних, по Україні – 70,7%.
Протягом року рівень доходу не дозволяв забезпечити навіть достатнє харчування 2,0% домогосподарств області (по Україні – 4,5%). Разом з тим більше двох третин з них (69,0%, по Україні – 87,6%) повідомили, що вони мали можливість щодня харчуватися гарячими стравами, майже третина (31,0%) – майже кожного дня (по Україні – 11,6%).

За останній рік випадків, коли хто-небудь з членів домогосподарств протягом доби зовсім не харчувався, та, коли через відсутність грошей не мали можливості оплачувати перебування дітей у дитсадку, не зафіксовано.

Третина домогосподарств (33,8%) вважала, що її матеріальний стан за останні 12 місяців погіршився (по Україні – 41,9%), більше половини 
(51,7%) – не сподівалися на зміну свого матеріального добробуту на наступні 12 місяців (по Україні – 45,1%).

Перший заступник начальника                                             Г. ПЕТРОВА
Альбіна Андронік 58 14 78
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області. 



















