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Обсяг іноземних інвестицій Буковини

у січні–вересні 2018 року
У січні–вересні п.р. в економіку Чернівецької області іноземними інвесторами вкладено 4,0 млн.дол. США прямих інвестицій (акціонерного капіталу).
Обсяг прямих іноземних інвестицій (акціонерного капіталу), залучених в економіку області з початку інвестування, на 1 жовтня п.р. становив 
44,0 млн.дол. США. З країн ЄС внесено 85,0% від загального обсягу по області.
З початку інвестування прямі іноземні інвестиції в область надійшли з 
38 країн світу. До найбільших країн-інвесторів входили Нідерланди, Румунія, Кіпр, Італія, Ізраїль, Туреччина та Німеччина, на які припадало 75,9% від загального обсягу прямих інвестицій по області.

Більше половини (54,0% від загального обсягу) прямих інвестицій (акціонерного капіталу) зосереджена на підприємствах промисловості, 19,1% –оптової та роздрібної торгівлі; ремонту автотранспортних засобів і мотоциклів, 12,7% – сфери операцій з нерухомим майном, 4,8% – будівництва.
Провідне місце за обсягами інвестицій утримували підприємства м.Чернівців, у які внесено 46,7% від обсягу іноземного капіталу (акціонерного), вкладеного в економіку області. 

Обсяг прямих інвестицій (акціонерного капіталу) в області на одну особу населення становив 48,6 дол.США.
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області.
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