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Продаж непродовольчих товарів підприємствами 
роздрібної торгівлі Чернівецької області
у січні–вересні 2018 року
У структурі роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі Чернівецької області переважає частка продажу непродовольчих товарів.

Так, у січні–вересні п.р. частка продажу непродовольчих товарів у структурі роздрібного товарообороту підприємств роздрібної торгівлі області становила 73,3% або 4248,8 млн.грн, що у порівнянних цінах на 6,6% більше, ніж у січні–вересні 2017р. 

На збільшення товарообороту вплинуло зростання продажу більшості товарів. Зокрема, спостерігався значний ріст товарообороту від продажу товарів текстильних та галантереї (у 6,8 раза), шкіряних виробів та дорожніх приналежностей (у 4,2 раза), канцелярських товарів (у 1,9 раза).

Разом з тим, зменшився продаж окремих товарів. Так, спостерігався значний спад товарообороту від продажу килимів, покриття для підлоги та стін (у 16,4 раза), побутового рідкого котельного палива, газу у балонах, вугілля і дров для опалення (у 2,2 раза), меблів (у 1,9 раза).
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Будь-які зміни у тексті прес-випуску повинні бути погоджені з Головним управлінням статистики у Чернівецькій області. 

