Повідомлення для засобів масової інформації 
про результати проведення анкетного опитування 
щодо визначення інформаційних потреб у статистичних даних
Стислий опис результатів проведення анкетного опитування

З метою вивчення попиту на статистичні публікації та визначення міри задоволення якістю статистичної інформації Головним управлінням статистики у березні 2015р. було проведено анкетне опитування засобів масової інформації (ЗМІ).

В електронному вигляді анкета була розміщена на офіційному веб-сайті Головного управління статистики у Чернівецькій області та надіслана до 32 редакцій ЗМІ.
За результатами проведеної роботи було отримано 12 заповнених анкет від засобів масової інформації. Аудиторію користувачів представляли, переважно, жінки, частка яких становила 75%. За віком учасники опитування розподілилися наступним чином: 58,3% – віком від 30 до 54 років, 33,4% – старше 55 років і 8,3% – віком від 18 до 29 років.

Усі опитані (100%) мають вищу освіту.
Основні висновки за результатами анкетного опитування:

- 66,7% опитаних ЗМІ використовують статистичну інформацію, як додаткову, у своїй діяльності;

- у 75,0% опитаних ЗМІ потреба в такій інформації виникає у разі необхідності з певної тематики;

- 66,7% опитаних ЗМІ отримують необхідну статистичну інформацію від Головного управління статистики;

- ЗМІ найбільше цікавлять статистичні дані щодо населення та міграції (75,0% опитаних), сільського господарства (66,7%), промисловості (58,3%);
- більше третини (66,7%) опитаних ЗМІ найчастіше використовують у своїй діяльності інформацію по районах та містах області;

- 58,3% опитаних ЗМІ надають перевагу статистичній інформації у вигляді прес-випусків;
- майже половина (41,7%) опитаних ЗМІ готові приймати участь у прес-конференціях, організованих Головним управлінням статистики;

- серед опитаного сегменту мас-медіа: 91,7% – це друковані видання, 8,3% – інтернет-видання;

- інформаційна підтримка ЗМІ співробітниками Головного управління статистики отримала оцінку «добре» від половини опитаних ЗМІ;

- на «добре» оцінили дії співробітників органів державної статистики щодо надання відповіді на надіслані листи 58,3% опитаних.

Відповіді щодо оцінки якості статистичної інформації, якою користуються ЗМІ, розподілилися таким чином: оцінку «відмінно» отримали критерії якості «відповідність та релевантність» і «точність та надійність». Оцінку «добре» отримали критерії «доступність, зрозумілість та ясність», «послідовність, узгодженість, зіставність та порівнянність» і «своєчасність та пунктуальність».
Найбільш важливим критерієм якості статистичної інформації для ЗМІ є своєчасність та пунктуальність. 
Заходи, які передбачається здійснювати на підставі отриманих результатів анкетного опитування для поліпшення співпраці 
Для поліпшення співпраці зі ЗМІ будуть здійсненні такі заходи:

- інформація для ЗМІ за результатами проведення державних статистичних спостережень готуватиметься у вигляді текстового повідомлення у стислі терміни.
- у такому повідомленні вміщуватиметься зрозуміла та доступна для громадськості інформація про конкретну подію (явище), що відбулася у соціально-економічному розвитку області (району, міста). Органи державної статистики області докладатимуть максимум зусиль до представлення статистичної інформації в придатному, зручному та цікавому для сприйняття вигляді.

- на офіційному веб-сайті (www.cv.ukrstat.gov.ua) у відповідних розділах і надалі будуть розміщуватися експрес-випуски, повідомлення “Соціально-економічне становище Чернівецької області”, прес-випуски з окремих питань по області.

- надалі буде продовжено щоквартальне проведення інтернет-конференції на тему: “Соціально-економічне становище Чернівецької області”. Інформація про такий захід розміщується на офіційному веб-сайті в кінці першого місяця наступного кварталу.
- буде започатковано проведення прес-конференцій та брифінгів із представниками ЗМІ. Про проведення таких заходів будемо інформувати довідково.
Пропозиції та зауваження ЗМІ, які не можуть бути враховані, 
з обґрунтуванням їх відхилення

1. Відсутність оплати за розміщення інформації.

Відповідно до вимог Закону України «Про державну статистику», одним із шляхів доступу користувачів до статистичної інформації є поширення її засобами масової інформації. Фінансове забезпечення органів державної статистики здійснюється за рахунок коштів Державного бюджету України. У зв’язку з вкрай обмеженими видатками бюджету вирішити питання щодо оплати публікації матеріалів на даний час неможливо. 

2. Інформація Головного управління статистики повинна надаватися оперативно і відповідати запитам громадськості.

Інформація надається у визначені Планом державних статистичних спостережень строки щодо оприлюднення даних за результатами державних статистичних спостережень. Такий план затверджується Кабінетом Міністрів України.
Щиро дякуємо всім засобам масової інформації,
що взяли участь в анкетному опитуванні!
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