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Довідка 
про результати проведення анкетного опитування респондентів статистичних спостережень з вивчення думки респондентів щодо можливості подання форм зі статистики нефінансових послуг системою електронної звітності
1. Анкетне опитування проведено з метою вивчення думки респондентів щодо можливості подання форм зі статистики нефінансових послуг системою електронної звітності. 

2. Анкетне опитування проводилось за цією тематикою вперше в червні 2014р. 
3. Анкета була розміщена на офіційному веб-сайті Головного управління статистики та надана респондентам, що звернулися безпосередньо до Головного управління статистики з метою подання звітності.
Кількість наданих анкет за групами респондентів розподілилась таким чином: 
З кількістю працівників підприємства до 10 осіб – 3 анкети, від 11 до 50 осіб – 2 анкети, від 51 до 250 осіб – 1 анкета, більше 250 осіб – 1 анкета.
4. Від респондентів було отримано 5 заповнених анкет: з кількістю працівників підприємства до 10 осіб – 3 анкети, від 11 до 50 осіб – 1 анкета, більше 250 осіб – 1 анкета.
5. Інформація по кожному окремому питанню анкети наведена нижче:


Вкажіть, будь ласка, яку Ви займаєте посаду на підприємстві:

Керівник підприємства – 0%, головний бухгалтер – 0%, бухгалтер – 80%, економіст – 20%, менеджер – 0%, фахівець аудиторської фірми – 0%.
З якого джерела ви отримуєте інформацію про участь у державному статистичному спостереженні? 

Листи Головного управління статистики – 20%, інформаційні стенди Головного управління статистики – 20%, веб-сайт Головного управління статистики – 20%, веб-сайт Держстату України – 0%, при поданні звітів до Головного управління статистики – 80%, самостійний пошук необхідної інформації – 0%.
4. Яким чином Вам зручніше подавати форми статистичної звітності? 
Безпосередньо працівнику статистики, який перевіряє звіт у присутності респондента – 60%; з використанням системи електронної звітності – 40%; через систему „єдиного вікна” – 0%.
Наскільки Вас задовольняє електронна форма подання статистичної звітності? 

Повністю задовольняє – 100% респондентів (які вже надали перевагу електронній подачі звітності) 
Які чинники стримують перехід Вашого підприємства на електронну форму подання статистичної звітності? 
Недостатня кваліфікація працівників – 0%; небажання міняти звичний порядок – 33,3%; додаткові фінансові витрати – 66,7%; нічого не стримує – 0%.
Які заходи сприятимуть переходу Вашого підприємства на електронну форму подання статистичної звітності? 
Поява закону, що зобов’язує до здачі звітностівиключно в електронному вигляді – 0%, проведення навчальних семінарів – 0%, безоплатна програмна підтримка – 100%, донесення до керівництва підприємства інформації щодо переваг здачі звітності в електронному вигляді – 0%

Будемо вдячні за надання додаткових зауважень та пропозицій відносно організації збору звітності та налагодження зворотного зв’язку.

Зауваження та пропозиції відсутні.

Респонденти, які заповнили анкети надали такі відомості про себе:

Стать –чоловік – 20%; жінка – 80%. 
Вік – до 18 років – 0%; 18-29 років – 20%; 30-54 років – 60%; 55 років і старше – 20%.

Аналіз анкет свідчить, що більшість респондентів, які подають звітність в Головне управління статистики, є бухгалтери підприємств.

Майже половина респондентів вже подають форми зі статистики нефінансових послуг системою електронної звітності. Але разом з тим більшість респондентів надають перевагу поданню звітів безпосередньо працівнику статистику з можливістю отримання допомоги щодо їх заповнення. Це також є основною причиною неподання форм звітності через систему електронної звітності. Співробітництво з працівниками органів державної статистики респонденти вважають приязним.
На підставі отриманих результатів анкетного опитування для покращення організації збирання звітності від респондентів передбачається:

· перед здійсненням статистичних спостережень продовжувати проведення інструктивних нарад з питань обліку та звітності з респондентами і підготовку для них інструктивних та методичних листів;

· постійно, в т.ч. і при безпосередньому контактуванні інформувати респондентів про переваги подання звітності через систему „електронної звітності”.

Щиро дякуємо всім респондентам, що взяли участь в анкетному опитуванні.  

